
ISSN 2222-2944. Інформаційні технології: наука, техніка, технологія, освіта, здоров‘я. 2020. Ч. ІІІ. 

58 

 

ПЛАНУВАННЯ БІЗНЕС ДІЯЛЬНОСТІ: СУЧАСНЕ ПІДПРИЄМНИЦТВО 

Вєтрова В.В., Янченко Н.В. 

Харківський національний університет будівництва та архітектури 
 

Сучасне підприємництво - найважливіший елемент ринкової економіки, 

воно багато в чому визначає темпи економічного зростання, структуру і якість 

валового національного продукту, сприяє підтримці конкуренції, формує новий 

соціальний прошарок суспільства. Високий рівень розвитку підприємництва 

виступає необхідною умовою сучасної моделі ринкового господарства, тому що 

включає в себе багато функцій: безпосередньо виробництво, приватизацію 

майна, менеджмент, маркетинг і багато інших видів діяльності, пов'язані з 

творчістю, інноваціями і ризиком. 

В даний час вчені різних професійних напрямків (економісти, філософи, 

психологи, соціологи та ін.) Приділяють серйозну увагу розвитку теорії 

сучасного підприємництва та його ролі в економічному розвитку країни. 

Господарська діяльність підприємства будь-якої форми власності, що діє в 

ринкових умовах, повинна бути, перш за все, економічно ефективною з метою 

забезпечення доходів і вкладення коштів, збереження самостійності і розвитку 

підприємства. 

Аналізуючи різні точки зору вітчизняних та західних вчених з питання 

підприємництва, можна зробити висновок, що підприємницька діяльність - це 

реалізація особливих здібностей індивіда, що виражається в раціональному 

поєднанні факторів виробництва та інноваційного ризикового підходу. 

В умовах ринкової економіки функціонування підприємств різних 

організаційно-правових форм господарювання, оптимізація їх розвитку і 

вдосконалення набувають особливої актуальності. В ході економічних 

перетворень за товаровиробниками вперше законодавчо закріплено право 

вибору ними форм власності і господарювання, а також право самостійно 

розпоряджатися виробленою продукцією та доходами. Результати проведених 

досліджень показали, що в даний час в сільському господарстві переважно 

розвиток отримують кооперативні об'єднання. 

В даний час підприємництво дуже добре розвинене, воно займає більшу 

частину в сучасній економіці. 

Проте, ця галузь згодом буде тільки продовжувати рости, і разом з цим 

будуть рости проблеми і різні аварії надзвичайного характеру. Це може бути 

пов'язано з неправильною організацією техніки безпеки або з будь-якими 

іншими проблемами, які можуть виникнути. В результаті виникає небезпека не 

тільки для здоров'я, але і для життя людей, які працюють на них. У таких 

випадках потрібна допомога фахівців щодо запобігання НС, працівників МНС, 

рятувальників, які зможуть надати допомогу щодо запобігання або ліквідації  

аварії, що сталася. 

Тому можна сказати про пряму залежність між сучасним 

підприємництвом і спеціальністю ЗЧС. 


